Wi AATEBPA

MaenpaA2.2 - Appnrol xpiBpoi-fpayparikoi BTYMNAZIOY

Molol atré Toug TTapakATwW aplBPoUg gival pnToi Kal TToI0lI AppPNTOl;

1) V2 , -4 ,—E ,E 2-2 244 244 | 5-+a

Na Bpeite pe TN Pondeia TNG EMPEPIOTIKAG 1I81OTATAG Ta TTAPAKATW abpoicuaTta:

2 A=2/2+3/2-42 , B=2(2-13)+3/3-5V2 , r=2(7-5)-35-7)-5

Na Bpeite e TN Pondeia TNG emMUEPIOTIKAG 1016TNTOG (a+B)(y+8)=ay+ad+By+Bd Ta TTapaKATW
3) abpoiouara:

A= -2)2+v2) , B=(3-v2|V3+v2) , r=(2/3-3/2)2V3+3/2)

1) Me Tn BonBeia Tn 1816TNTAG \/G_B = \/a-\/ﬁ va OeiteTe OTI J18 =342
II) Na utroAoyioeTte To GBpoioua J18 —2(2+\/§)+ (3 - \/5)

4)
1) Na utroAoyioeTe To GBpoiopa V18 +3(2+2) -6
2J2-5J2-1)-5
Me tn BonBeia Tn 1816TNTOG @ =Ja \/E VA UTTOANOYIOETE TIG TTAPACTACEIG:
5
) A=\/§+\/%—\/§ , B:\/E+\/E+\/%
Ja8
. . a Ja , o
Me 1n BorBeia Tn 1816TNTOG \/% = ﬁ Va UTTOAOYIOETE TIG TTOPACTACEIG:
6)

_ 3
A= ﬁ , B= @ + _1 , [ = 45 + 22 +];
\'50 V63 |81 V=20 V22-3
Na peTATPEWETE TA TTAPAKATW KAGOUATA O€ 1I000UVAUA JE PNTO TTAPOVOUOOTH:
71 ’ 6 10

NN SR B

A
Na atrodei¢ete 611 TO dITTAaVO Tpiywvo ABI gival opBoywvio. Ve )
8) Moia eival n opBn ywvia Tou; 8
Na uttohoyioeTe T0 euBadov Tou (ABIT) ue TpooEyyion kaTtooToU. -
2v3
9) Na BpeBei n TTAcUpG TOU BITTAAVOU TETPAYWVOU HE SIaywVIO 3V2
3J2 cm. Karomv va uTToAOYioETE TO EUBAdOV TOU.
acm
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